

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства розвитку
громад, територій та
інфраструктури
України

_____ 2023 року № _____

Протокол № 63 засідання Конкурсної комісії для проведення конкурсу з розподілу дозволів ЄКМТ

м. Київ

17 листопада 2023 року

Присутні:

Голова Конкурсної комісії для проведення конкурсу з розподілу дозволів ЄКМТ (далі – Конкурсна комісія) – заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Деркач Сергій;

Зборовський Євген – Голова Державної служби України з безпеки на транспорті, заступник голови Конкурсної комісії;

Члени Конкурсної комісії:

Главацький Петро – учасник громадської організації «Спілка автомобільних перевізників «Сила Єдності»;

Голик Андрій – в. о. заступника завідувача відділу технічного забезпечення виконання міжнародних договорів у сфері транспорту державного підприємства «Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут»;

Карплюк Ігор – учасник громадської організації «Міжнародні автомобільні перевізники України»;

Копач Роман - в. о. генерального директора Українського державного підприємства по обслуговуванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів «Укрінтеравтосервіс»;

Мальчевська Валентина – учасниця громадської організації «Український транспортний союз»;

Петраковський Валерій – начальник відділу транспортних перевезень Українського державного підприємства по обслуговуванню іноземних та

вітчизняних автотранспортних засобів «Укрінтеравтосервіс», член Конкурсної комісії;

Поживілова Олена – заступник директора Департаменту надання адміністративних послуг на наземному транспорті – начальник управління забезпечення дозвільної системи Державної служби України з безпеки на транспорті»;

Шклярук Валентина – заступник начальника відділу міжнародних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень;

Якущенко Михайло – учасник громадської організації «Український транспортний союз».

На засіданні Конкурсної комісії присутні особи, визначені головою Конкурсної комісії:

Білоус Олег – заступник начальника відділу адміністрування дозвільної системи управління забезпечення дозвільної системи Департаменту надання адміністративних послуг на наземному транспорті;

Кулик-Куличенко Валерій – заступник Голови Державної служби України з безпеки на транспорті з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Онищенко Катерина - начальник управління міжнародних автомобільних перевезень Департаменту дорожніх і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки на транспорті.

Засідання відкрив голова Конкурсної комісії, який поінформував, що засідання відбувається відповідно до Порядку проведення конкурсу та видачі дозвільних документів Європейської Конференції Міністрів Транспорту, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20 серпня 2004 року № 757, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2004 року за № 1076/9675 (зі змінами) (далі – Порядок), про наявність кворуму та зазначив, що засідання Конкурсної комісії є правомочним, може приймати рішення з установлених питань порядку денного.

Засідання Конкурсної проводиться у складі, затвердженому наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 17 листопада 2023 року № 1043.

Порядок денний:

1. Про результати прийому електронних анкет від автомобільних перевізників:

щодо участі у конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ транспортних засобів, переданих на потреби ЗСУ;

щодо розгляду звернень автомобільних перевізників стосовно неможливості долучити до електронної анкети транспортного засобу через ІС уповноваженого органу.

2. Про перевірку та встановлення вихідних даних, які будуть використовуватись для розподілу дозволів ЄКМТ та прав роботи до країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ.

Щодо питання першого порядку денного

СЛУХАЛИ:

Деркач Сергій зазначив, що відповідно до Порядку у період з 01 жовтня по 31 жовтня 2023 року через єдиний комплекс інформаційних систем уповноваженого органу здійснювався прийом електронних анкет на участь у конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ на 2024 рік (далі - Конкурс) від автомобільних перевізників (далі - електронна анкета).

ВИСТУПИЛИ:

Поживілова Олена повідомила, що станом на 31 жовтня 2023 року на розгляд Конкурсній комісії подано 1 770 електронних анкет із кількістю транспортних засобів категорії Євро 5 - 11 231, категорії Євро 6 - 12 819.

Зборовський Євген вказав про необхідність перевірки транспортних засобів на відповідність вимогам пункту 1 розділу III Порядку та запропонував провести перевірку всіх поданих транспортних засобів на предмет належності їх учасникам конкурсу за даними ліцензійного реєстру, а саме: чи є конкретний транспортний засіб засобом провадження господарської діяльності автомобільного перевізника-учасника конкурсу, який його подав на конкурс.

Шклярук Валентина зазначила, що згідно із рішенням Конкурсної комісії, оформленого протоколом від 20 жовтня 2023 року № 62, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 27 жовтня 2023 року № 984 (далі - Протокол № 62) до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури надіслано звернення 59 автомобільних перевізників щодо допущення до участі у Конкурсі 94 транспортних засобів, переданих на потреби ЗСУ.

Поживілова Олена повідомила, що відповідно до листа Державної служби України з безпеки на транспорті від 09 листопада 2023 року № 11136/2.2.1/15-23 надано результати перевірки зазначених транспортних засобів.

Онищенко Катерина продовжила, що згідно із листом Мінінфраструктури від 03 листопада 2023 року № 10480/27/14-23 перелік транспортних засобів, переданих на потреби ЗСУ, відповідно до наданих звернень автомобільних перевізників, та сформованого відповідно до Протоколу № 62, передано для

здійснення перевірки до Міністерства оборони України. За результатом опрацювання запиту Мінінфраструктури, 15 листопада 2023 року отримано відповідь Командування сил логістики Збройних Сил України.

Шклярук Валентина зазначила, що відповідно до Протоколу № 62 прийнято рішення Державній службі України з безпеки на транспорті надати технічну можливість редагування електронної анкети автомобільним перевізникам ТОВ «Закарпатевротранс» (код ЄДРПОУ 30015655) та ТОВ «Рефавтотранс» (код ЄДРПОУ 25590882) у разі відповідності транспортних засобів, зазначених у зверненнях, вимогам пункту 1 розділу III Порядку.

Поживілова Олена поінформувала Конкурсну комісію, що транспортні засоби ТОВ «Рефавтотранс» (код ЄДРПОУ 25590882) у кількості 5 одиниць та ТОВ «Закарпатевротранс» (код ЄДРПОУ 30015655) у кількості 2 одиниці за результатами проведеної перевірки відповідають вимогам Порядку та були подані вказаними автомобільними перевізниками.

Онищенко Катерина повідомила про надходження до Мінінфраструктури звернень автомобільних перевізників

- ПП Кушнір Юрій Степанович (ІПН 1844009257) (zareєстровано в Мінінфраструктури від 02.11.2023 № 89317/0/7-23) - щодо можливості включення до участі у Конкурсі 1 (одного) транспортного засобу, який постраждав після атаки на пункті пропуску «Орлівка - Ісакча» 06.10.2023р.;

- ТОВ «Негабарит-Сервіс» (код ЄДРПОУ 37707423) (вих. від 14.11.2023 № 2785) - щодо можливості включення до участі у Конкурсі 6 (шести) транспортних засобів, які були не включені до електронної анкети;

- ФОП Конєв Ігор Вікторович (zareєстровано в Мінінфраструктури від 31.10.2023 № 88597/0/7-23 - щодо можливості включення до участі у Конкурсі 1 (одного) транспортного засобу, який був придбаний 17.10.2023.

Олена Поживілова повідомила, що за результатом перевірки ТОВ «Негабарит-Сервіс» та ФОП Конєв Ігор Вікторович встановлено, що зазначені у зверненнях транспортні засоби, за даними єдиного комплексу інформаційних систем уповноваженого органу не містять інформації про перетин кордону у 2023 році.

Петро Главацький зазначив, що відповідно до пункту 6 розділу II Порядку Конкурсна комісія приймає до розгляду електронні анкети у період з 01 по 31 жовтня поточного року включно.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Державній службі України з безпеки на транспорті до 20 листопада 2023 року здійснити перевірку поданих у електронних анкетах транспортних засобів на предмет їх використання автомобільними перевізниками-учасниками конкурсу, як засоби провадження їх господарської

діяльності відповідно до ліцензійної справи, станом на дату, наступну після дати закінчення прийому електронних анкет.

2. Не допускати до участі у Конкурсі транспортні засоби, зазначені у додатку до цього протоколу, інформація щодо яких не є достовірною за результатами перевірки цих транспортних засобів Державною службою України з безпеки на транспорті (у частині відповідності вимогам абзацу шостого пункту 1 розділу III Порядку) та Міністерством оборони України (у частині їх перебування на обліку в ЗСУ).

3. Державній службі України з безпеки на транспорті врахувати інформацію щодо транспортних засобів, зазначених у додатку до цього протоколу, інформація щодо яких підтвердилась, як такі, що допущені до участі у Конкурсі.

4. Не допускати до участі у Конкурсі транспортні засоби, які зазначені у зверненнях:

ПП Кушнір Юрій Степанович – через отримання звернення після закінчення терміну, визначеного пунктом 6 розділу II Порядку;

ФОП Конєв Ігор Вікторович – через невиконання вимог абзацу шостого пункту 1 розділу III Порядку у частині відсутності відомостей про перетин кордону в ІС уповноваженого органу;

ТОВ «Негабарит-Сервіс» - через отримання звернення після закінчення терміну, визначеного пунктом 6 розділу II Порядку, та невиконання вимог абзацу шостого пункту 1 розділу III Порядку у частині відсутності відомостей про перетин кордону в ІС уповноваженого органу.

5. За результатом виконання пунктів 1-3 цього рішення, Конкурсній комісії узагальнити інформацію про кількість допущених та недопущених до участі в конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ транспортних засобів в розрізі автомобільних перевізників.

6. Управлінню міжнародних автомобільних перевезень забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України інформацію, передбачену пунктом 2 розділу IV Порядку.

ЗА - 11;

ПРОТИ - 0;

УТРИМАЛИСЬ - 0.

Рішення прийнято одногосно.

Щодо питання другого порядку денного

СЛУХАЛИ:

Деркач Сергій зазначив, що відповідно до абзацу третього пункту 8 розділу II Порядку Конкурсна комісія на своїх засіданнях приймає рішення щодо перевірки та встановлення вихідних даних, які будуть використовуватись у формулах відповідно до пунктів 4 та 6 розділу IV Порядку.

ВИСТУПИЛИ:

Поживілова Олена повідомила, що відповідно до пункту 1 розділу IV Порядку 10 листопада 2023 року оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби України з безпеки на транспорті та подано на розгляд Конкурсної комісії наявну інформацію про внесену до бортових журналів кількість виконаних автомобільними перевізниками рейсів за дозволами ЄКМТ до країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ (згідно з відомостями про перетин кордону), про кількість виданих та повернутих перевізником дозволів для перевезень вантажів по територіях країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ, за перші три квартали поточного року на автомобільні транспортні засоби категорії «ЄВРО-5 безпечний» або вищих екологічних категорій, а також про допущені автомобільними перевізниками порушення, зазначені у пункті 5 цього розділу.

Шклярук Валентина відмітила, що при розподілі прав до країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ, в період дії Угоди між Україною та Європейським Союзом про вантажні перевезення автомобільним транспортом використовуються дані, передбачені пунктом 7 розділу IV Порядку.

Зборовський Євген повідомив, що згідно із листом Державної служби України з безпеки на транспорті від 14 листопада 2023 року № 15163/2.2.1/14-23 на розгляд Конкурсній комісії надано наявну інформацію про загальну кількість перевезень за I-III квартал поточного року, передбачену пунктом 7 розділу IV Порядку.

Онищенко Катерина повідомила про надходження звернень автомобільних перевізників стосовно розгляду можливості ненарахування штрафних балів за порушення у частині неподання відривних листків бортових журналів протягом I - III кварталів поточного року згідно з пунктом 2 розділу VII Порядку: ФОП Шелевер Ю.В., ФОП Баштовий Ю. Р., ФОП Баштовий В.С., ТОВ «Євротранс Еліт», ФОП Фіцай Є.В., ФОП Маркуш І.Д., ФОП Марина М. Д., ТОВ «Євро-Ліс», ФОП Лавришин В. А., ТОВ «Герич Автотранс», ФОП Влад В. М., ФОП Булик В. І., ФОП Бокоч М. І., ФОП Мелашенко С.М., АТ «Львівський хімічний завод», ТОВ «Фьорст Кепітал Логістик», ТОВ «Хімпостач», ФОП Калініченко С.М., ПП «Южтрансавто», ПП «УкрГоспТовари», ТОВ «Автопромсервіс», ТОВ «Джит Транс», ФОП Яремук О. В., ТОВ «Техелектро-79», ТОВ «Захід-пром-інвест», ФОП Бурделяк Т. В.,

ТОВ «Захід-авто-транс», ФОП Куниця М. М., ФОП Жучко В. Є., ТОВ «Захід-Руно», ТОВ «ГПЛ», ТОВ «Підприємство з іноземними інвестиціями «Магістраль-транзит», ТЗОВ «УкртехгазЛГЗ», ТОВ «Мапая Транс», ПАП «Топільче», ФОП В.В., ПП-фірма «Ізотракс», ПП «Компанія «Бурда-Транс», ФОП Дьордяй В. І., ФОП Чонка В.В., ФОП Шперик І. С., ФОП Маринець А. І., ФОП Ухаль В. В., ФОП Бонка Т. М., ФОП Магалюк С. Р., ФОП Лопуляк І. В., ТОВ «Попович Плюс», ФОП Гузо Ю. І., ТОВ «Ол Транс Груп», ФОП Плєсканка П. М., ФОП Стецюк М. М., ФОП Швачко А. С., ТОВ «ГРАНДТРАНСМІСІЯ», ФОП Кононенко І. В., ФОП Яскал В. І., ФОП Мисечко В. В., ТОВ «РД ТРАНС-А», ТОВ «ВМ-Захід», ФОП Ворощук М. М., ПП «Транс-Атлас», ФОП Кохан В. В., ФОП Мищик В. В., ПП «Глобус-Транс», ТОВ «СОІТ», ТЗОВ «Торговий дім «Карбон-Діоксайд», ТЗОВ «Транс-Сервіс-1», ФОП Войтович М. М., ТОВ «Ростис», ТОВ «МІЖ-БУД», ФОП Чирук В. Г., ФОП Хохич Б. П., ФОП Мякота О. М., ФОП Вербицький В. В., ФОП Цецельська О. В., ФОП Яковець А. А., ТОВ «Заммлер Україна».

Деркач Сергій зазначив про необхідність у 2024 році обов'язкового звітування стосовно використання дозволів ЄКМТ не тільки в електронному, а й в паперовому вигляді (шляхом подачі до Укртрансбезпеки відривних листів до бортових журналів ЄКМТ) у визначені терміни. Вимога щодо своєчасності звітування має бути забезпечена навіть в умовах воєнного стану, і звернув увагу на необхідність доведення зазначеної інформації до автомобільних перевізників.

Шклярук Валентина зазначила, що до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України надійшли звернення автомобільних перевізників щодо невідповідності оприлюдненої на сайті Державної служби України з безпеки на транспорті інформації щодо кількості перевезень до країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ за І- ІІІ квартали 2023: ФОП Улашин О.П., ФОП Барзун В. О., ТОВ «Бар авто», ТОВ «Джит Транс», ТОВ «Підприємство з іноземними інвестиціями «Магістраль-транзит».

Зборовський Євген зазначив, що інформація, оприлюднена 13 листопада 2023 року на офіційному вебсайті Державної служби України з безпеки на транспорті, враховує кількість перетинів державного кордону України при виконанні двосторонніх перевезень до/з країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ, яка була надана Державною митною службою України, та становить переважну кількість усіх перевезень

ВИРІШИЛИ:

1. Не враховувати під час розподілу дозволів ЄКМТ на 2024 рік інформацію щодо штрафних балів автомобільних перевізників із врахуванням вимог національного законодавства.

2. Рекомендувати Державній службі України з безпеки на транспорті починаючи з 16 лютого 2024 року, щомісячно оприлюднювати на офіційному вебсайті інформацію щодо поданих відривних листків бортових журналів до дозволів ЄКМТ.

ЗА - 11;

ПРОТИ - 0;

УТРИМАЛИСЬ - 0.

Рішення прийнято одногolosно.

Голова Конкурсної комісії

С. ДЕРКАЧ

Заступник голови
Конкурсної Комісії

Є. ЗБОРОВСЬКИЙ

Члени Конкурсної комісії:

П. ГЛАВАЦЬКИЙ

О. ПОЖИВІЛОВА

В. МАЛЬЧЕВСЬКА

А. МОРМУЛЬ

І. КАРПЛЮК

Р. КОПАЧ

В. ПЕТРАКІВСЬКИЙ

А. ГОЛИК

М. ЯКУЩЕНКО

М. НАЗАРЕНКО

Секретар Конкурсної комісії

В. ШКЛЯРУК